HunakoBonsTHas annaparypa

142. PEJIE CTATUMECKUE TOKA CEPUU PCT80

Pene cootBeTcTBYeT TpeboBaHmsam TY3425-186-00216823-2008

.
e |
3 3allmTa oT BRarv v nbinu:
= 1o obonoyke: 6e3 3aLmTHOro koxkyxa — IP30; ¢ 3alLmTHbIM KoXKyxom — IP40
= 0 BbIBOAAM ANs NepeHero npucoeanHeHvs IP20
= 0 BbIBOAAM Anda 3agHero npucoeamHexns IP00 no FOCT 14254

-* Knunmatnyeckoe ncnonHerve: YXJ14 vnm 04 no TOCT 15150

4

=2y /21 BblcoTa Hap, ypoBHem Mopsi: 2000 M, He Gonee

(a4, - ; —

@‘ P C T8 O .3 : 3 9 OTHocuTENbHAsA BNXKHOCTL OKPY)KaIOLLIEro Bo3ayxa:
= 12 $ = 10 98% npu t = +25 °C (a1a vcnonHenws YXJ14)

= 10 98% npu t = +35 °C (ans ncnonHeHuns O4)

[;lt’ Temneparypa okpyxaioLLero Boaayxa:
= ot -40 go +55 °C (ans vcnonHerus YXJ14)
= oT-10 go +55 °C (ans ucrnonHeHus O4)

:@ Paboyee nonoxxeHne B NPOCTPAHCTBE:
= Ha BepTUKaNbHOM NIOCKOCTU BbiBogamu 1-8 BBepX C JOMNYyCTVMbIM
OTKNOHEHMEM £5°
= Ha ropu3oHTasNIbHOM MNIOCKOCTH

Mp- Bubpaumst Harpyaki B ManasoHax 4acTor:
= ot 5 ao 15 'y ¢ makcMManbHbIM ycKopeHnem 3 g
= ot 15 pgo 100 Ny ¢ makcumanbHbIM ycKkopeHnem 1 g
(rpynna ycnoswit akcnnyatauy M7 no FTOCT 17516.1)

‘& Macca: 1,0 kr, He 6onee

ZZ Pene ycTon4vBbI K BO3AEMCTBUIO MOMEX B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHMSMUN
FOCT P 51317.4 nFOCT P 51317.6.5

Pene ctatnyeckue TokoBble PCT80 npegHa3Ha4eHbl Ans MPUMEHEHUSA B CXEMaXx pPenenHomn 3aLmnTbl
M NPOTMBOABaPUIHON aBTOMATUKN 3HEPrOCUCTEM B LIENAX NEepPeMEeHHOro Toka Yyactotsl 50 'y v ABnsioTcA
KOMMMEKTYIOLWMMU n3genvamn. Pene He TpebyroT onepaTtMBHOIO MCTOYHMKA NMUTAHWUS.

I Pene BbinonHsoT cnepyowmve hyHKLUN:
= TOKOBas otceyka (TO), obecneymBatoLLiast bbICTpoe cpabatbiBaHne (He 6onee 0,1 nnn 0,2 ¢) Npy NPEBbILLEHN
TOKOM BESTNYMHbI, PABHOW YCTaBKE TOKa OTCEYKM;

= MakcumarnbHas TokoBas 3awwmTa (MT3), obecnedmBatoLlas cpabaTbiBaHME C 3aBUCMMON
WX HE3ABUCUMOW OT TOKA BbIOEPXXKOM BPEMEHM.

Tabnuua 1. Tunel pene

KonuuectBo, poa 1 hyHKUUN KOHTaKTOB: 1 «3» 1 1 «n» rnaBHble . 1 «M» NepekpblBaOLLNIA
o 1«8» 11 «n» o 1 «M» NepekpbIBAIOLLNN o
o «3» — 3aMblKaOLLMMA (TO), 1 «n» curHanbHbIN o n 1 «n» rnaeHbIn (TO),
o rnasHble (TO+MT3) n 1 «n» rnaeHbin (TO+MT3) M
o «M» — NepPeKnoYaoLLmin (MT3) 1 «n» curHaneHbii (MT3)

Tabnumua 2. OCHOBHbIE TEXHNYECKME XapaKTEPUCTUKN

MapameTp _

HoMuHanbHbIf TOK lyom, A 5] 10

YcTaBku Toka cpabaTtbiBaHus Icp, AMckpeTHo ¢ warom 0,25/0,5 lyom, A 1,25-5,00 2,5-10,0

KpaTHocTb Toka cpabaTbiBaHUs OTCEYKMU K TOKY cpabaTbiBaHus lorc/lcp,

BUCKpeTHo ¢ warom 0,25/0,5 AYE

- 80-100
YcTaBku BpeMeHU cpabaTbiBaHUA TOKOBON OTCEYKU, MC

180-200

YcTaBku BpeMeHu cpabatbiBaHus MT3 npu 10 Icp, €, AUCKPETHO:
o Cwarom 0,1 0,5-2,0
o Cwarom 0,2 1,0-4,0
o Cwarom 0,4 2,0-8,0
o cwarom 0,8 4,0-16,0
BpeMsATOKOBbIe XapaKTEPUCTUKM cpabaTbiBaHUSA Tmna PT-80, Tvnos B 1 C (no FOCT 3698), Hesasucumas
CpepfHsAs OCHOBHas NMOrpeLlHOCTb TOKa cpabaTbiBaHUSl OTCEYKMN (Ha MUHMMalbHbIX
ycTaBKax Toka cpabaTbiBaHUS U KPaTHOCTU OTCeYKM), %, He 6onee +4
Pa36poc Toka cpabaTbiBaHUs OTCE4YKH, %, He 6onee +1,5
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P.BHUUP-MpomanekTpo

CpepHssi OCHOBHasi NOrpeLIHOCTb BpemMeHu cpabaTtbiBaHua MT3, %, He 6onee:

o npn 2 |(;p 11215
o npubd lop =75

o npn 10 |cp +0.5
Pa36poc BpemeHnu cpabartbiBaHus, MT3 %, He 6onee =48
Bpems Bo3BpaTa npu yMeHbLLUEHUU ToKa «CcKaykom» ¢ 5 Icp g0 0,7 Icp, €, He Gonee 0,07
KoachchmumeHnT sBosspara 0,9-0,95
[onycTtumas neperpyska no Toky, A, He MeHee:

o ANUTENbHO 1,1lom
o BTeveHve 4 ¢ 20l4om
o BTedyeHve 1c 40l40m
MoTpe6nsemas MOLLHOCTb NMPU TOKE MaKcUManbHoW ycTaBku, BA, He 6onee 10
HomuHanbHas 4actoTta cetu, Ny 50
[onycTuMbI Anana3oH YacToT cetu, Ny 45-55
KommyTaLMoHHasi UBHOCOCTOWKOCTb, LINKIIOB, HE MeHee:

o BKIIOYEHVA-OTKMIOYEHNS 419 MaBHbIX Y CUrHANbHbIX KOHTAKTOB 2 500
o LUYHTUPOBaHWSA-AELLYHTUPOBaHWSA AN NePeKoYaloLLEro NepeKpbIBaIOLLIEr0 KOHTaKTa 85
MexaHu4eckasi U3BHOCOCTOMKOCTb, LIKIOB, HE MeHee 12 500

PT-80, PC80M*, PCT-80AB*; AIl-5; PT-81; PT-82; PT-83;

3ameHsiemble aHanorn PT-84: PT-85: PT-86

MpumeyaHue:
* Mpwu 3ameHe PC80OM unu PCT-80AB Ha PCT80 Heobxoammo cornacoBaTth NpUMEHEHNE C YHETOM OTIMYMIA MO AMana3oHaMm yCTaBOK, KONMMYECTBY 1 GOYHKLIMAM
KOHTaKTOB.

[MNepekntoyaloLLMii NepeKpPbIBAIOLLIMIA KOHTAKT 06ecneynBaeT LWyHTUPOBaHNE N AELLYHTUPOBaHME B TeHeHNe He bonee 4 ¢ Toka He Bonee
200 A ynpasnsieMoit Lienu, nuTaloLLiencs oT TpaHcdopmMaTtopa Toka 1 nMetoLLier nMneaaHc npu Toke 3,5 A He 6onee 4,5 Om, a npu Toke
50 A He 6onee 1,5 Owm.

KommyTaumoHHast cnocobHOCTb MMaBHbIX KOHTAKTOB MPW MHAYKTUBHOM Harpy3ke B Liemny MOCTOSIHHOrO TOKa C MOCTOSIHHOW BpemeHn He 60-
nee 0,04 ¢ v B LENN NEPEMEHHOIO TOKa C KO3PMULMEHTOM MOLLIHOCTM He MeHee 0,4 npvBefeHa B Tabnuue 3.

Tabnuua 3. KommyTaumoHHas cnoco6HoCTb . ]
MaBHbIX KOHTAKTOB OpMyrbl pacHeTa BpeMeHn cpabatbiBaHA A1d 3aBUCUMbIX
OT TOKa XapakTepUCTunK:

Bknroyaembin U oTKO4ae-

4,00 12

2,00 24 K

1,00 48 terso(n) = ——+T,

0,80 60 n-1

0,32 110 tec

0,16 220 1000

OTkKno4YaeMbii NepeMeHHbIN HoMuHanbHoe Hanpsxesue, B 100

TOK, A

1,00 12-110

0,60 220-380 10

o . —
TOK, A
6,00 12-380
01 11,

KoMmyTaumoHHas CnocoBHOCTb CUrHaMbHbIX KOHTAKTOB (BKtOYae- 12 38 4 5 6 7 8 9 10

MbIll 1 OTKMKOYAEMbIV TOK) NMPpW HanpsbkeHnn ot 24 no 250 B cocTas- pacpuk 1. XapakTepuctukm una PT-80 (0,5; 1; 2, 3; 4 ¢)

nseT He 6onee 2 A, Npy 3TOM KOMMYTUPYyeMas MOLLIHOCTb: .
cpr ©

1000

O B LensX NOCTOAHHOIO TOKa C MOCTOSHHOM BPEMEHW MHAYKTUB-
HoW Harpysku He 6onee 0,005 ¢, BT: 50

O B Uensx NepemMeHHoro Toka ¢ KoagULIMEHTOM MOLLIHOCTM 100
He meHee 0,5, BA: 250

Pene nmetoT ABe ycTaBkn BpemeHn cpabatbiBaHVa TOKOBOW OTCEY-

k1 Torc, 06eCneYBaeMble COOTBETCTBEHHO OTCYTCTBMEM UL Ha- 1
MHYNEM MEPEMbIYKM Ha BbiBOAax «13» U «14» Ui koMmyTaumen

BHELLIHMM CYX1M KOHTaKTOM. Pene obecrneqnBatoT GroKMpPOoBKyY 04 "
TOKOBOW OTCEYKM 3aMblKaHMEM BHELLIHErO CyXOro KOHTaKTa uam no- 12 3 4 5 6 7 8 9 10
CPeacTBOM YCTAHOBKM MEPEMbBIYKN Ha BbIBOAAX «7» N «8». Fpacpuk 2. Xapaktepuctukin Tvna PT-80 (2; 4; 8; 12; 16 ¢)

cp

117



. 3
[9T10[11] [12[1'3|1'4| 9110[11] [12]13]14 [9T10[11] [12]13]14] 9 [10[11 [12]13]14

2. Tvna B
100 s
9 X t1o R
to(n) =12 N
n-l N\ S
3. mnaC . ——
; ]
99 x tio
te(n)=——-.
n°—1 0.1 11,
I 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
roe n= I_cp — KpaTtHOCTb TOKa; t( — Bpemsa cpabartbizaHus Mpaduk 3. Xapaktepuctvkn Tuna B (0,5; 1; 2; 3; 4; 8; 12; 16 ¢)
npw 10 Icp. tc
1000 m\‘
MapameTpbl K 1 T BbIMMCASIOTCA MO AMANPUYECKM DopMynam, no- R‘ \Y
NyYeHHbIM B peaynbTate aHanmnaa xapakrepuctuk pene PT-80: 100 i
o ana guanasoros tig (0,5-2,0) n (1,0 -4,0) c: —
10
25 500
Kzgxt10+4500;T=—Xt10——i ]
28 7 28 7 1 —

o ana ananagoHos tyg (2,0 - 8,0) 1 (4,0 - 16,0) c:

: . 0.1 1,
K -, t10+—18000' T= 25 x t1o——2000
28 7 28 7

Ipadouk 4. Xapaxrepuctukn Tuna C (0,5; 1; 2; 3; 4; 8; 12, 16 ¢)

Tabnuua 4. CxeMbl NOAKNIOYEHUST pene
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Torc =180..200 ms --- Totc = 180..200 ms “-- Torc = 180..200 ms “--- Torc =180..200 ms ---
Torc= 80..100ms Ly Totc= 80..100 ms Lx_} Totc = 80..100ms (y¢i Torc= 80..100 ms Lyl

PCT80-1 PCT80-3 PCT80-5 PCT80-6

BHelHuin B1A pene, ero Fa6apl/ITHbIe N NPUCoeNHNTESNbHbIE PA3MEPLI U Cnocobbl KperneHnad

4o018.g 4,2 ‘0
Kpennexve pene — ¢ noMmoLLbto 3atenku Ha DIN-peiiky 35 Mm 1115 77,7 . {A
WM BUHTaMW Ha naHess. [prcoeamHeHme BHeLHX NPOBOAHKOB — ’ . \ 3
nepeaHee NGO 3aaHee Nof 3aXKMMbl C MOMOLLbIO BUHTOB.

Pene moxeT kommnekToBatbes DIN-peiikoi 35 MM ¢ OTBEpCTUAMM

B MecTax ycTaHoBkuM pene PT-80 ans yno6cTea ero 3aMeHbl B 9KC-
nnyaraumm.

92 max
75 +0,2

dpedTIeedy

123 max

100 +0,2
112max

gI/IHdoopMauMﬂ 0N 3akasa

: Mpy 3aka3e HEOBXOANMO YKa3aTb: TVN Pefe, HOMVHATbHBIN TOK, BIAL MPUCOSANHEHMUS BHELIHIX NPOBOAHVKOB, KNMMATUYECKOe 1Crof-
: Hetve, Hanudve DIN-peiki.

Mpumep 3akasa. :
: Pene PCT80-6 Ha HOMUHabHLIN TOK 5 A, C NepenHM NPUCOoeaMHEHEM BHELLHNX NMPOBOAHMKOB, C KNUMAaTUYeCKUM ncnonHeHnem YXJ14,
: ¢ DIN-peiikoii 35 mm: Pene PCT80-6, 5 A, n/n, YXJ14, ¢ peiikoii. :



